
Referat af Generalforsamlingen i 
grundejerforeningen Fredensbo

Tirsdag den 20.marts 2012

Der var 19 parceller repræsenteret ved mødet.

1. Valg af dirigent
Mogens Rasmussen, Dublinvej 4 blev valgt til dirigent og erklærede generalforsamlingen 
for lovligt varslet og beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning
Udover, den med mødeindkaldelsen omdelte beretning, blev det, at bestyrelsen foreslår 
at vente med at renovere vejene til kommunen giver os påbud herom, diskuteret.

Kurt fra Dublinvej 6 spurgte hvorfor vi vil vente med at renovere vejene til kommunen 
giver påbud. Idet det vil betyde at mange af de, der betaler til vejfonden nu, ikke er her 
mere til den tid, hvor vejene skal renoveres, og derfor ikke får glæde af de penge, de 
lægger i vejfonden.

Det blev der kommenteret på, og diskussionen endte med, at Mogens Rasmussen, 
Dublinvej 4 sagde, at han har undersøgt sagen. Hvis vi laver vejene nu, skal vi hæfte 
solidarisk for de økonomiske omkostninger. Banker vil ikke låne penge til foreninger, der 
hæfter solidarisk. En solidarisk hæftelse kan undgås, ved at vente til at vi får et pålæg 
fra kommunen.

Herudover blev det konstateret, at mange biler, specielt håndværkere og kommunens 
folk, holder på fortovene. Udover at det er ulovligt, ødelægger det også fortovene. 
Derfor bør alle beboere i foreningen holde øje med det, og evt. sige noget til dem der 
parkerer på fortovene, hvis de ser det. 

Til slut opfordrede Preisler folk til ikke at parkere trailere på vejen. Er traileren hægtet 
til en bil, er det ikke noget problem. Hvis den parkerer selvstændigt, risikerer man en 
bøde på 500 kr. 

Beretningen blev godkendt.

3. Det reviderede regnskab
Kassereren Aage Thorhauge gennemgik regnskabet, og det blev godkendt.

4. Det kommende års budget
Aage Thorhauge forelagde budgettet. Der er ingen kontingentforhøjelse og budgettet 
blev vedtaget.



5. Indkomne forslag
Ingen indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelse
Aage Thorhauge og Stine Ramati blev genvalgt.

7. Valg af 2 revisorer
Silvana Stammenkovska
Mogens Rasmusssen

8. Valg af 2 suppleanter
1. suppleant Jørgen Grum
2. suppleant Beannie Sloth

9. Eventuelt
Der blev spurgt til pladsen på hjørnegrunden ved Oxford Allé, Dublinvej og Kingstonvej. 
Ingrid Slott fortalte at kommunen har udlagt grunden til grønt rekreativt område. 
Foreningen har skødet på stykket, men ifølge Tinglysningsbogen ejer Københavns 
kommune grunden.

René, Dublinvej 9, fortalte at han ikke er glad for berberisbuskene på pladsen, og 
opfordrede bestyrelsen til at se på det.

Mødet sluttede kl. 19.55 

Referent: Stine Ramati

 

Bestyrelsens konstituering

Ved det konstituerende bestyrelsesmøde den 26.marts 2012, konstituerede bestyrelsen 
sig som følger:

Formand: Dorthe Pedersen, Dublinvej 10 tlf.: 32 97 11 56

Næstformand: Annelise Lottrup, Stratfordvej 6B tlf.: 32 58 75 70

Kasserer: Aage Thorhauge, Etonvej 19 tlf.: 32 59 88 13

Sekretær: Stine Ramati, Etonvej 17 tlf.: 32 97 67 47

Bestyrelsesmedlem:Bjørn Larsen, Dublinvej 13

1.suppleant: Jørgen Grum, Dublinvej 5 tlf.: 41 14 85 28

2.suppleant: Beannie Sloth, Dublinvej 17


